

Дни литературы Калининградской области 13-31 октября 2025г.

16 октября в Центральной библиотеке им.Рутмана состоялось открытие «Дней литературы в Калининградской области». Городская библиотека открыла двери литературной гостиной, где гостей и учащихся Технологического колледжа ждала непростая встреча с поэтами из нашей Общественной писательской организации «Росток».

«Поэт не может не писать» — так назывался литературно-музыкальная встреча. И это название как ничто другое отражает наших героев. Для поэта его творчество — это способ выражения себя в этом мире. Поэт не может не писать, потому что в нём живёт присущая человеку жажда творчества, которая похожа на мощное движение корабля, плывущего в неизведанное.







Творческий вечер членов Союза Писателей России, Анатолия Павловича Грицука и Людмилы Александровны Эйза, прошёл с большим успехом.

Помимо этого, Анатолий Павлович Грицук является Заслуженным деятелем культуры Российской Федерации, действительным членом Международной академии русской словесности, а также руководителем Общественной писательской организации «Росток» города Советска.

22 октября в «Советском техникуме-интернате» прошла встреча студентов-первокурсников с членами Союза писателей России Анатолием Павловичем Грицуком и Людмилой Александровной Эйза. Поэтов пригласили на классный час, который был приурочен к Дням литературы Калининградской области и прошел под лозунгом «С Россией Правда, Бог и Вера». Анатолий Павлович и Людмила Александровна рассказали немного о себе, прочитали стихи патриотического содержания, связав единой нитью два важных события в судьбе нашей Родины: Великую Отечественную войну и Специальную Военную операцию.





Ребята внимательно слушали, принимали участие в беседе, с интересом знакомились со сборниками стихов гостей. Встреча прошла в теплой, дружеской атмосфере.

Творческая встреча с поэтами в библиотеке Технологического колледжа

В рамках фестиваля «Дни литературы в Калининградской области» в библиотеке Технологического колледжа состоялась увлекательная творческая встреча «Мой край родной в стихах и прозе».

Гостями мероприятия стали члены Союза Писателей России Анатолий Павлович Грицук и Людмила Александровна Эйза. Авторитетные литераторы поделились со студентами секретами мастерства, рассказали о своем творчестве и вдохновляющем опыте написания произведений о родном крае.





На встрече прозвучали стихи (в исполнении авторов и студентов) наполненные любовью к родному краю, отражающие красоту природы региона, историю и культурное наследие Калининградской области. Присутствующие на встрече ребята активно участвовали в обсуждениях, задавали вопросы авторам и делились своими впечатлениями от прочитанных произведений.

В рамках «Открытого микрофона» стихи собственного сочинения прочли наши студенты, Сентюрёв Артем и Фортуна Карина.

Творческая атмосфера мероприятия способствовала пробуждению интереса к литературе и писательскому труду, а также формированию чувства гордости и уважения к малой родине.

Встреча оставила яркие впечатления и стала важным этапом в развитии литературного вкуса и творческих способностей студентов.

Добавить комментарий

Комментарии